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Datum: 13 augustus 2018 

Betreft: Schriftelijke vragen aan het college van B&W (artikel 39 vragen) 

Onderwerp: UITLATINGEN ZWIJNDRECHTSE WETHOUDER JOS HUIZINGA IN HET VAKBLAD BINNENLANDS BESTUUR 

   

GEMEENTERAAD SLIEDRECHT 

Schriftelijke vragen aan het college van B&W (artikel 39 vragen) 

Datum: 13 augustus 2018 

Aan het college van burgemeester en wethouders van de gemeenteraad Sliedrecht 

Steller vragen: de heer C.N. de Jager, fractie SGP-ChristenUnie 

Onderwerp: UITLATINGEN ZWIJNDRECHTSE WETHOUDER JOS HUIZINGA IN HET VAKBLAD BINNENLANDS BESTUUR 

Het college wordt verzocht de volgende vragen binnen 14 dagen schriftelijk te beantwoorden aan 
de steller. 

De fractie van de SGP-ChristenUnie heeft n.a.v. het artikel in AD de Dortenaar d.d. 17 juli 2018 de 
volgende vragen: 

1. Spreekt de heer Huizinga namens de commissie Deetman of namens zichzelf? 

2. Van welke verhoudingen hebben bestuurders last en waarom durven zij dat niet te zeggen? 

3. Hebben bestuurders uit Sliedrecht ook last van de verhoudingen? En zo ja, van welke 

verhoudingen? 

4. Op welke gronden deelt u de mening van de commissie Deetman /de heer Huizinga inzake 

de bedenkingen bij de samenwerking in de Drechtsteden? 

5. Op welke gronden deelt u de mening van de commissie Deetman /de heer Huizinga t.a.v. de 

opmerking dat de verhoudingen in de regio veel te ingewikkeld zijn? 

6. Op welke gronden deelt u de mening van de commissie Deetman /de heer Huizinga inzake 

de bedenkingen over de solidariteit in de Drechtsteden? 

7. Vindt u een sterkere positie van Dordrecht een oplossing? En zo ja, versterkt dat de 

gewenste solidariteit? 

8. Vindt u een sterkere positie van Zwijndrecht een oplossing? En zo ja, versterkt dat de 

gewenste solidariteit? 

9. Bent u met ons van mening dat de uitlatingen van de heer Huizinga, net als eerder de 

werkwijze van de heer Kolff, verstorend werken ten aanzien van de solidariteit in de 

Drechtsteden en een verkeerd beeld geeft van de werkelijkheid? 

10. Is de samenwerking tussen Dordrecht en Zwijndrecht m.b.t. de spoorzone bekend bij de 

commissie Deetman, de Drechtraad en de leden van de GRD? 

Toelichting:  

Op 17 juli 2018 stond een artikel in AD de Dortenaar n.a.v. opmerkingen van de Zwijndrechtse 
wethouder Jos Huizinga in het vakblad Binnenlands Bestuur. Eerder heeft de heer Venis van Pro-
Sliedrecht ook al vragen gesteld over dit artikel m.b.t. zijn opmerkingen over de woonparagraaf. 
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De heer Huizinga maakt deel uit van de commissie Deetman, een commissie die door 
burgemeesters is bedacht. De heer Huizinga maakt daar als wethouder deel van uit. Zijn 
uitlatingen geven onder meer aan: 

 Dat hij nogal wat bedenkingen heeft bij de samenwerking in de Drechtsteden 

 Dat hij vindt dat de verhoudingen in de regio veel te ingewikkeld zijn 

 Dat hij denkt dat bestuurders last hebben van de verhoudingen in de regio, maar dat ze 

dat niet durven te zeggen 

 Dat de Drechtsteden zonder solidariteit niet werken 

 Dat hij vindt dat de samenwerking in de Drechtsteden op sociaal-economisch gebied 

niet functioneert 

 Dat hij denkt dat een sterkere positie van Dordrecht wellicht een oplossing is 

 Dat hij vindt dat Zwijndrecht moet zorgen dat het een sterkere positie terugkrijgt 

 

Ondertekening en naam, 

 

C.N. de Jager, SGP-ChristenUnie 

 

 

 

 


